

杜拜華人基督教會 十周年堂慶紀盛

滕月琴



杜拜國際教會，杜拜華人基督教會在這裡聚會

1990年代後期，大使命中心開始探討波斯灣地區的開荒工作，王永信牧師帶領一些華人同工到當地考察。2001年的911事件後，美國與伊拉克的局勢緊張，大使命中心也就在這個時候開始在阿聯酋協助建立杜拜華人基督教會。神實在保守，杜拜華人基督教會在今年2月慶祝10週年，弟兄姊妹高高興興的舉行感恩會，感謝神的保守看顧。看到這些工場茁壯，我們心中充滿無限感恩！——編者

2012年2月24日，在眾弟兄姊妹的熱切期盼中，杜拜華人基督教會十周年堂慶的大日子終於到來了。

當天下午4時30分，同工們準時回到教會再次為晚上的堂慶聚會能順利舉行禱告，懇求神幫助我們，也懇求聖靈與我們同工，得著參加者的心，更特別懇求神保守當天來參與堂慶的每位弟兄姊妹所乘的每輛車子都平安順利。

感恩、讚美不息

下午5時半開始，弟兄姊妹從不同的地區陸續到達教會，大家都盛裝打扮。當天晚上的來賓有中外的主內肢體，也有友會的牧者和弟兄姊妹。7時，晚會順利開始。戴姐妹和敬拜讚美隊帶領全體會眾唱詩讚美我們的神。是的，我們要高聲讚美耶和華！我們要擊鼓跳舞讚美神！在神的聖所讚美祂！神在我們中間成就了一切，我們要讚美祂！我們教會在神的奇妙恩典下渡過十個春秋，我們讚美祂！歌頌完畢，由傅弟兄帶領我們禱告，感謝神讓我們有這個盛大的堂慶聚會。接著，歐陽大姐和韓太太介紹教會的建立過程。從她們聲情並茂的陳述中，我們看見神是何等愛我們這些華人，也看見我們的前輩願意為神的國度把自己完全的獻上，也看到神的僕人願意撇下一切來到這沙漠之地服侍我們，開墾拓荒，建立神的教會。

聚會中，四位弟兄姊妹代表會眾表達感恩之

詞。章姐妹含著感恩的淚水，激動地述說神對我們的愛、神的僕人對我們的關心和愛護。感謝神，一向靦腆的韓弟兄可以站在這麼多人面前作見證，述說神如何改變他的生命。陳弟兄也提醒我們在接下來的十年要更戰兢恐懼來服侍我們的神。林弟兄以他自己的生命來見證神，也以神對他的呼召來激勵我們好好的裝備自己，更好的為主所用。

王漢明老師接到教會的邀請，特別回來和我們一起慶賀十週年的生日。他帶來神的信息：聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！得勝的，我必將那隱藏的嗎哪賜給他，並賜他一塊白石，白石上寫著新名，除了那領受的以外，沒有人能認識。(啟二17)。感謝神！祂知道祂兒女們很疲憊，有的更是身心靈皆疲憊。神知道我們的需要，要我們在艱難的環境中仍然有盼望，也許我們不知道出路在哪裡，但是神知道一切，祂會用隱藏的嗎哪供應我們。我們要得勝，神要給我們新名，這新名沒有人知道，只有神和我們知道。感謝神！祂的話語帶給我們何等的安慰。求神憐憫我們，有時我們已經疲憊得不會讚美了，但神仍然顧念我們，感謝神！除了感恩，還是感恩！弟兄姊妹一邊流淚一邊

讚美！哈利路亞！

接下來，劉牧師帶我們一起回顧。當一張張照片投射出來的時候，弟兄姐妹都緊緊盯著螢幕。從教會建立之初直到今天，不同時期都有照片記錄下來。弟兄姐妹在尋找，在確認：「那是誰？」「啊，我在哪裡呢？」「呀，這是我的小組！」「這是我的洗禮照片！」感謝神，牧師竟然為我們做了這麼完整精彩的歷史記錄。也感謝神，祂感動了世界不同國家的弟兄姐妹都來關心我們，支持和幫助我們，為我們禱告！感謝神賜給祂的僕人聰明智慧和能力，在杜拜、沙迦、阿基曼都建立了小組，讓教會住在不同地區的弟兄姐妹都找到可以參加的小組，能不間斷地學習神的話語，在基督裡成長。

獻上教會，獻上生命

「充滿我，充滿我，求主聖靈充滿我……」詩班輕柔悅耳的歌聲響起，全場肅靜。「嗚……嗚……」這是甚麼聲音？啊！劉牧師穿著牧師袍一邊吹著號角一邊走，從教會門口緩緩來到台上，師母、執事們緊跟著他。這是莊嚴神聖的時刻，在神



的至聖所裡，牧師帶領全教會的弟兄姐妹一起向神認罪、悔改。啊，親愛的主啊！在你面前，我們每個人都是赤露敞開的，求你憐憫我們，赦免我們一切的過犯，赦免我們隱而未現的罪，赦免我們的虧欠……懇求主的寶血來潔淨我們。」每位弟兄姐妹都開口懇求神的赦免。然後，牧師帶領全教會弟兄姐妹一起禱告，再次把我們的教會奉獻給神。

「你們誰願意把自己餘下來的生命奉獻給神，願意服侍神？……」親愛的主耶穌啊，這是你從天上來的呼召，這是你愛的呼喚！一個站起來了，又一個站起來了……「請站立起來的弟兄姐妹來到台前，牧師要特別為你們禱告。」感謝神，當天願意回應呼召站到台前的弟兄姐妹共有30多位。主啊！你知道我們每個人的名字，你知道我們的心思意念。主啊！我們在這裡，我們願意像以賽亞先知一樣回應你的呼喚：「主啊！我在這裡，請差遣我！」

緊接著，牧師又鼓勵我們大家繼續奉獻金錢來參與普世宣教事工，幾乎全體會眾都懷著虔誠敬畏的心走到奉獻箱前，把預備好的金錢投入奉獻箱。我們願意回應神給我們的愛，擺上我們的生命、金

錢、資源用在神國的事工上，求主悅納使用！

榮耀、頌讚歸與神

感謝神的恩典，那天晚上教會經歷了有史以來聖靈最強烈的工作，神抓住我們每個人的心。教會是耶穌基督的教會，我們的神是又真又活的神，也是聽禱告的神！在開始籌備堂慶典禮時，我們就向神呼求，懇求聖靈當天晚上在會場大大動工。整個晚上，我都淚流滿面，這是感恩的淚水，是被聖靈感動的淚水，是神與我們同在的喜樂之淚。我和教會眾弟兄姐妹一同成長，從教會建立之初到現在一直在學習，參與服侍，也一同經歷、見證神的大能。感謝神！我是願意回應神的呼召的30多位弟兄姐妹中的一人。懇求神幫助我們，讓我們能得到更好的裝備，讓我們都能夠成為神國的精兵，向華人和萬民傳福音，成為神合用的器皿。

一切的榮耀、權柄、能力都屬於我們獨一全能的真神，將頌讚歸給祂！哈利路亞！

（作者是阿聯猶杜拜華人基督教會的會友）

